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29 § Valtuustoaloite: R-kutsukyyti mahdolliseksi myös haja-asutusalueella
 
 
Päätös Ehdotus hyväksyttiin.
 
Päätösehdotus Aloite lähetetään kaupunginhallitukselle valmisteltavaksi.
 
Esittelijä Puheenjohtaja
 
Valmistelijat -
 
Asiaselostus Valtuutettu Eija Aittola ym. jättivät seuraavan valtuustoaloitteen:

"R-kyyti on kutsukyytipalvelu, jolla pääset tilauksesta matkustamaan sellaisiinkin
paikkoihin ja kellonaikoihin, joihin aikataulutettu linjaliikenne ei kulje.

R-kyyti palvelee palvelualueen sisällä pysäkiltä pysäkille. Jos sinulla on
liikuntarajoite tai raskaat kantamukset, kuljetetaan sinut mahdollisuuksien
mukaan osoitteesta osoitteeseen (asiasta pitää ilmoittaa jo kyytiä tilatessasi).
Nouto osoitteesta tarkoittaa yleensä noutoa kadun varresta mahdollisimman
läheltä toivomaasi osoitetta.

Kaupungin sivulla R-kyydistä kerrotaan näin kauniisti ja hyvä niin. On kuitenkin
laaja joukko riihimäkeläisiä, jota tämä palvelu, eikä muukaan joukkoliikenne
palvelu koske. Kaupungin asukkaita tulisi kohdella tasapuolisesti ja tasavertaisesti
asuinpaikasta riippumatta palvelurakenteen osalta, jota kustannetaan
verovaroilla. Riihimäen kaupunki tukee merkittävällä summalla vuosittain
joukkoliikennepalveluja kaupungin alueella.

Esitän aloitteena: R-kyyti mahdollisuus laajennettaisiin ainakin kutsuliikenteen
osalta myös taajama-alueen ulkopuolelle. Lisäksi on syytä selvittää muunkin
joukkoliikennereittien lisäämisen mahdollisuudet haja-asutusalueellamme."

 
Toimivallan peruste Hallintosäännön 16 luvun 141 pykälän mukaan kokouskutsussa mainittujen

asioiden käsittelyn jälkeen valtuustoryhmällä ja valtuutetulla on oikeus tehdä
kirjallisia aloitteita kaupungin toimintaa ja hallintoa koskevissa asioissa. Aloite
annetaan puheenjohtajalle. Aloite on sitä enempää käsittelemättä lähetettävä
kaupunginhallituksen valmisteltavaksi.

 
Liitteet Valtuustoaloite: R-kutsukyyti mahdolliseksi myös haja-asutusalueilla (ei

verkkojulkinen)
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